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Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

 

 
Odpowiedzi na złożone interpelacje i wnioski Radnych podczas Sesji Rady Miejskiej 

w Ujeździe: 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Cichoń z prośbą o: 

1) Wymalowania bocznych linii na byłej drodze 40 za Gojem przy wlocie na obwodnicę. 

Wjazd na obwodnicę jest ostrym zakrętem i w mojej opinii w godzinach nocnych przez 

brak oświetlenia jest tam niebezpiecznie. 

 

Odpowiedzi udzieliła: Katarzyna Tomczyk Zastępca Burmistrza 

W sprawie wymalowania linii i wyznaczenia pasa ruchu na drodze wewnętrznej 

łączniku z obwodnicą drogi krajowej nr 40 wysłano pismo do zarządcy dróg 

krajowych i autostrad w Opolu nr GT.7226.42.2023 z 14.06.2023r. 

 

2) Wykoszenia poboczy przy drogach gminnych, przy wlocie ul. Gliwickiej w Ujeździe na 

ulicę Traugutta nie widać samochodów jadących od rynku, ta sama sytuacja jest np. na 

ulicy Starostrzeleckiej przy wlocie na drogę powiatową Jaryszów- Zimna Wódka gdzie 

trawy i krzaki zasłaniają widoczność. 

 

Odpowiedzi udzieliła: Katarzyna Tomczyk Zastępca Burmistrza 

Na koszenie poboczy dróg gminnych i wewnętrznych została podpisana umowa w 
dniu 31.05.2023r. z terminem wykonania do 30.06.2023r. 

3) Zwrócenie się do Wód Polskich lub instytucji za to odpowiedzialnej o wyczyszczenie 

potoku Jordan w miejscowości Zimna Wódka przy ulicy Ujazdowskiej przy posesjach 63-

68. 

 

Odpowiedzi udzieliła: Agnieszka Musioł Referat Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony 

Środowiska Urzędu Miejskiego w Ujeździe 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 29 maja 2023 r. dotyczącą zwrócenia  

się do Wód Polskich lub instytucji za to odpowiedzialnej o wyczyszczenie potoku Jordan  

w miejscowości Zimna Wódka przy ulicy Ujazdowskiej przy posesjach 63-68 informuję,  

iż dnia 6 czerwca 2023 roku wysłano pismo do Starosty Strzeleckiego  jako do Organu 

reprezentującego Skarb Państwa z prośbą o wyczyszczenie potoku Jordan w miejscowości 

Zimna Wódka przy ul. Ujazdowskiej 63-68. 

 



 

 

4) Przystąpienia przez naszą gminę do programów umożliwiających naszym mieszkańcom 

redukcję kosztów oraz dodatkowe wsparcie asystentów itp. związanych z opieką nad 

osobami starszymi lub niepełnosprawnymi. Moim zdaniem w obecnej sytuacji 

gospodarczej przy ciągle rosnących cenach i wzrostach kosztów życia, udział w każdym 

możliwym programie przynoszącym ulgę opiekunom osób niepełnosprawnych lub 

starszych jest jak najbardziej potrzebny i uzasadniony. 

 

Odpowiedzi udzieliła: Małgorzata Bachen Kierownik OPS 

W odpowiedzi na interpelację Przewodniczącego Rady Miejskiej w Ujeździe z dnia 

01.06.2023 r. Ośrodek Pomocy Społecznej w Ujeździe informuje, że nabór wniosków do 

programu resortowego Ministra Rodziny i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby 

niepełnosprawnej” na bieżący rok odbył w październiku 2022 r. Jeżeli taki program będzie 

ogłoszony również w tym roku Gmina Ujazd złoży odpowiedni wniosek o dofinansowanie 

na realizację tego programu lub innych podobnych mających na celu wsparcie osób starszych 

lub niepełnosprawnych zakładając jednocześnie, że w razie otrzymania dotacji Gmina Ujazd 

przyzna nam odpowiednie środki i narzędzia do realizacji tych programów. 

 

 
 

 

 

Burmistrz Ujazdu 

(-) Hubert Ibrom 
 


